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15 15 64 65

 

  

１.現在の場所に

住み続けたい
(541)
52.5%

２.市内の別の場

所に住みたい
(153)
14.8%

３.わからない
(153)
14.8%

４.その他
(38)
3.7%

無回答
(146)
14.2%

(N=1031)
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701 

146 

139 

103 

99 

79 

20 

57 

89.3%

18.6%

17.7%

13.1%

12.6%

10.1%

2.5%

7.3%
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自動車を利用する

運行時間・路線がわからない

利用したい時間帯に運行していない

近くにバス停がない・遠い

案内・情報提供がわからない

乗り換え・接続が悪い

料金が高い

その他 (N=785)

1.
(176)
17.1%

2.
(341)
33.1%3.

(116)
11.3%

4.
(122)
11.8%

5.
(114)
11.1%

6.
(61)
5.9%

無回答
(101)
9.8%

１.将来、運行を維持するため、運賃を上げてもやむを得ないと思う

２.将来、運行を維持するため、ルート運行や運行内容についての周知の徹底、利用者増に

力を入れるべきと思う
３.将来、運行規模の縮小や運行形態の変更等もやむを得ないと思う

４.公共交通の維持確保は大変重要な課題であることから、他の市民サービスを削減しても

運行を維持すべきと思う
５.わからない

６.その他

無回答

(N=1031)
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